3a4aum ca NpeTparom JiucTa
026 MNpoHanaxKekwe XKe/beHOor e/leMeHTa
A = [20, 30, 44, 10, 0, -1]
nasao = False
trazeni_element = int(input("Uneti trazeni element: "))
for 1 in A:

if i == trazeni_element:

nasao = True

if nasao:

print("Trazeni element se nalazi u listi.")
else:

print("Trazeni element se ne nalazi u listi.")

027 NpoHanaxere 6poja Ke/beHor eNemeHTa
n = int(input("Uneti broj elemenata u listi: "))
A = [0 for i in range(n)]
print("Uneti elemente u listu: ")
for i in range(n):
A[i] = int(input("A(" + str(i) + ") = "))

nasao = False
trazeni_element = int(input("Uneti trazeni element: "))
puta_pronadjen = ©
for i in A:
if i == trazeni_element:
nasao = True
puta_pronadjen += 1

if nasao:
print("Trazeni element se nalazi u listi.")
print("Pronadjen je", puta_pronadjen, " puta." )
else:
print("Trazeni element se ne nalazi u listi.")

028 NpoHanaxewe UCTUX eNleMeHaTa y ABe nucte
A =10, 1, 2]
B =1[-1, 0, 2]
nasao = False
for i in range(3):
if A[i] == B[i]:
nasao = True
print("Pronadjena je ista vrednost na indeksu", i)

if not(nasao):
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print("Nije nista pronadjeno.")

029 KonnumHa 6pojesa gembusunx ca 3 y HU3y bpojesa
A = list(range(331, 567))
B [1, 2]
deljiv = ©
for i in A:
if (i % 3) not in B:
deljiv += 1

print(deljiv)

MNuTtarba 1 3agaum 3a caMocTanaH pas

3agauu
010 KopWCHUK Tpaxku aa nu ce ogpeheHn ueo 6poj Hanasmy amctm [5,0,0, 5, 1, 1, 2] u ga v ce Hanasu
oapeheHn 6poj nyTa.

011 KOpUCHMK YHOCK ABe NIUCTe Ca NMO3HATUM U UCTUM Bpojem enemeHata. KoIMKO Mma pasnnumntunx
BPEAHOCTM Ha UCTUM No3uumjama y obe nmcre?

012 KopWUCHUK yHOCK oncer uenux bpojesa Kao nucTy. KoanKo je y Toj ainctm nma bpojeBa Koju Hucy
Ae/buBU HU ca 6 HKM ca 107
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